3.3. PROBLEMLER

3.3.1. S R =R, ) = g L B ot
gosteriniz. f(x) = ma 4 nin R de diizgiin stirekl; oldugunu

3.3.2. f:[0,00) - R = L
gosterin. | ) » f(2) = VI ise f nin diizgiin stirekl oldugunu

Lo 1 bir alt arahiginda diizgiin stirekli
R de diizgiin stirekli olmadifin gésteriniz, ° Hegtin stireldi fakat

) 3...3.4: f(:z:) = 1/2? nin [1,00) da diizgiin siirekli fakat (0,00) da
diizgiin siirekli olmadigini gosteriniz.

3.3.5. a > 0 olmak iizere f(z) = 1/z fonksiyonunun (a,co) hatta
[a,00) da diizgiin stirekli oldugunu gésteriniz.
3.3.6. f(z) ==z/ (z+1) fonksiyonunun [0, co) da diizgiin siirekli oldugunu
gosteriniz.
3.3.7. f veyg, AC R den R ye diizgiin siirekli ise f ve g nin A da
sinirli ve fg carpiminin da A da diizgiin siirekli oldugunu gosteriniz.
3.3.8. f veg, ACRden R ye diizgiin siirekli ise f + g nin de A da
diizgiin siirekli oldugunu gosteriniz.
3.3.9. f ve g diizgiin stirekli ise g o f nin de diizgiin stirekli oldugunu
gosteriniz.
3.3.10. f : R® — R™ siirekli ise U = {z € R" : || f (z)|| < 1} kiimesinin
“acik oldugunu gosteriniz.
3.3.11. f~1(S) kompakt olmayacak sekilde f : R — R stirekli dontigiimiinii
ve § C R kiimesini bulunuz (f (z) =0 ve S = {0} aln).
3.3.12. f (V) agik olmayacak sekilde f : R — R stirekli ve V C R agik
kiimesini bulunuz (f: (0,1) — R, f(z)=1aln).
3.3.13. f : R? — R siirekli ve S = {f (z) : |z|| = 2} olsun. S nin kapal

bir aralik oldugunu gosteriniz.
3.3.14. Kompakt bir kiimede sinirsiz olacak sekilde siireksiz bir fo

bulunuz (0 < z < 1igin f(z) = 1/2%, z =0igin f(z) =0 alin).
3.3.15. f:[0,1] = R, f(z) = z/ (z + 1) ise f(zo) < f(z) £ f(z1)

olacak sekilde zp ve T1 noktalarim bulunuz.
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